

更换表芯,洗浴店偷水被查

包括其在内的4家单位共补缴水费20余万元

本报11月11日热线消息(记者 苑菲菲 通讯员 张锐) 为了节约水费,某洗浴店居然偷偷更换表芯,企图蒙混过关。11日,青岛海润自来水集团稽查人员在市公安局的配合下,查获以回拨水表、更换表芯等方式偷水的单位4家,追缴水费20余万元。

11日上午9点30分,海润自来水集团稽查人员首先来到书院路某洗浴店内,店后就是水表池。与其他洗浴店的用水量相比,该店用水量明显偏少。仔细一看水表,外壳和表号仍是原水表,可里面的数字式表芯却变成了指针式表芯。“数字式表芯是防倒表,我们刚在3月份更换

的。”据稽查人员介绍,今年3月份时他们就发现了该用户用水量偏少的反常现象,却苦于无证据。为防止其通过倒装水表或回拨指针的办法盗水,稽查人员更换了数字式防倒表。可在之后的追踪观察中,稽查人员发现总水表显示出的用水量却依然偏少。这次稽查人员终于确认

了其盗水的事实,原来是该用户更换了水表的表芯,企图以此来蒙混过关。“这还是头一次遇到这种事呢!”稽查人员指着表针说,数字式的表盘上方有5位数的滚动式数字,以记录用水量。而指针式表盘中只有4红4黑的指针,没有数字。

随后,稽查人员来到店内,向负责人下发了违章用水告知书,要求业主3日内到海润自来水集团稽查大队接受进一步的处理。之后,稽查人员查处了兴城路某网点、哈尔滨路某物业公司、贵州路某宾馆3家通过回拨水表指针少计水量的单位。

据了解,对涉嫌违章用水用户,海润自来水集团以用户使用的水表口径最大流量乘以180天追缴水量水费。此次集中查处的4单位共涉及水量8.2万立方米共计20余万元。稽查人员提醒广大市民,如发现窃水行为,可在工作日内拨打86017087电话举报,除为举报人保密外,一经查实,将按相关规定予以奖励。

司机走神!轿车顶三轮

三轮车上一女子被甩出受伤



▲农用三轮车被撞出十几米远,轿车前脸“破了相”。

▲120急救人员正将受伤女子扶上担架。(潘先生供)

本报11月11日热线消息(记者 赵波) 11日上午,在长沙路与劲松七路路口,一辆黑色的尼桑轿车从后面顶上一辆农用三轮车,将三轮车撞出十几米远,三轮车没事,尼桑车前脸破了相,而三轮车上一名女子受伤被送进医院,原来是尼桑车司机走神,撞上了前面的三轮。

9时30分许,在长沙路与劲松七路交叉路口附近,一辆黑色的尼桑轿车前脸被掀了起来,尼桑车的标志也被撞了下来,地上散落着车体的碎片。一名30多岁的

女子坐在地上,由于腿部受伤,120的担架正准备将女子抬上救护车。在尼桑轿车的前方约10米远的路面上停着一辆农用三轮车,车尾因被撞而变形。

“我就听见砰的一声,三轮车被撞得往前跑。”目击者刘大爷告诉记者,他并没有听见刹车声。“当时我坐在三轮车上,突然就被甩出去了。”坐在地上的李女士告诉记者,轿车突然撞在三轮车的车尾上,由于惯性,她被甩下车,而三轮车被撞出十多米远。三轮车车主也表示,事发时

他正在路中央正常行驶,随着砰的一声巨响,他的身子一震,就感觉车后一股巨大的力量往前撞他的车。尼桑车主是位30岁左右的男子,他表示自己开车时走神了,没注意减速,才导致事故发生,当他看到女子从车上摔下来后,赶紧拨打了急救电话。

随后,受伤的女子被送往的浮新医院,记者了解到,李女士腿部有轻微的擦伤,并无大碍。(奖励线索提供者潘先生30元)

这个司机心挺粗

轧别人脚竟浑然不觉

本报11月11日热线消息(记者 赵波) 11日下午,在文登路小学附近,由于车辆坏在路上,修理工臧先生在大巴车车底修车时,一辆公交车突然贴着大巴车驶过,臧先生右脚趾被轧骨折,而公交车司机并未发觉继续前行。据了解,目前公交车已经找到,司机称自己不知道轧了人。

下午1时许,记者接到市民反映,赶到现场看到一辆挂着济南牌照的旅游大巴正打着双闪停在路中间,旅游大巴的右前方垫了一块纸板。“当时一名修理工就趴在这个纸板上修车被轧伤了。”环卫工孙女士告诉记者,她听路边的一个男子说,轧人的是一辆公交车,有人看见是501路,公交车没有停车就开走了。

在青医附院急诊室,受伤的维修工臧先生正躺在病床上,只见他右脚趾缠上纱布,伤口已经被包扎起来。

“上午8点多,我的车行驶中半轴突然断了,叫了拖车来拖,结果拖车拖不动,只好停在路边修,朋友介绍胶州的臧师傅帮忙修,结果发生了意外。”大巴车的车主董先生告诉记者,当时臧师傅就躺在车头底下,两条腿露在车外,一辆公交车突然驶过,从臧师傅右脚趾上轧过去,“当时看见是辆米黄色的公交车,连停都没停。”董先生说,修车时他已经将安全提示牌放在了车前方,公交车很可能没看到提示牌。

“那辆公交车已经找到,是501路,但是司机张师傅表示自己也不知道轧了人。”下午,记者再次联系大巴车车主董先生得知,车主董先生为其垫付了2000余元手术费,目前市南交警已经介入处理。记者从医院了解到,臧先生的右脚趾骨折。

(奖励线索提供者张先生30元)

这个小贼胆真大

偷了手机还约女失主

本报11月11日热线消息(通讯员 闫琳 记者 赵壁) 临沂人张某,8月趁一家人窗户没关入室盗窃,偷走的女士包里有手机。胆大的张某还接听了女失主的电话,见对方是“女的”没什么危害,还约人见面,结果见面时被民警抓获。近日,张某涉嫌盗窃罪被崂山检察院批捕。

张某今年只有22岁。2010年8月的一天凌晨,张某来到青岛市崂山区山东头村附近,他选中了一个居民大院,看到有一家住户大门没关,张某就进了院子,顺着楼梯上了二楼,走到中间发现其中一间窗户是半开着的。张某觉得有机可乘,便悄悄地推开窗撩起窗帘发现里面有两个人正在熟睡,床的一头放着一个女士包。张某轻轻地拉开窗户,跳进去发现屋里只有两个女的,张某更来了胆量,他轻轻地拿起包,打开门后溜之大吉。

回到自己住的旅馆,张某发现包里有一个女人的身份证和驾驶证,还有手

机、MP3、手表和钱包,里面只有200元现金,由于匆忙,包里的手机张某还没来得及及关掉,此时他忽然听到了手机铃声,张某正扫兴于收获不大,胆大的他竟然接起了这个电话,里面的女人求张某不要把东西扔掉,有什么要求她都可以答应,张某自我感觉对方是个女的没什么好怕的,就提出在李村利客来附近和对方一对一见面详谈,下午,张某果然看到一个女人单独赴约,他观察了很久,确定没有别人后主动现身,被民警抓个正着。

在讯问张某时,办案检察官曾问他为何敢于接电话还约失主见面,张某说自己当时就觉得对方是个女的,没什么好怕的,根本没想到她会报警,至于接电话,他也不知道自己当时为什么就那么稀里糊涂涂接了。检察官介绍说,这样大胆的窃贼确实不常见,也许是因为年龄的缘故,张某涉世并不深,但如此年轻就想着干违法犯罪的勾当,这样的教训值得警醒。

“黑面包”拉客被逮正着

稽查人员尾随取证,对其处以3万元罚款

本报11月11日热线消息(记者 管慧晓 通讯员 赵健) 一辆没有任何手续的面包车上路拉客忙,却不知道后面有交通稽查执法人员一路跟随取证。11日,一名“黑车”司机被稽查人员现场查获,按照相关规定被罚款3万元。

11日上午9点左右,青岛市交通稽查支队执法人员根据举报来到八号码头附近进行暗访。过了没多久,执法人员发现有4名女士从青岛港厂区出来,这时,一部面包车的司机主动上前搭讪,暗访人员发现通过简短交谈后

这4名女士上了这辆面包车。执法人员随后驱车跟踪,在到达重庆南路麦德龙附近时,该车停下,4名女士陆续下了车。该车放下乘客准备离开时,正好发现路边有一名乘客好像要搭车,就主动上前询问对方是否坐车。把乘客忽悠上车后,该车司机就直奔目的地。而此时其他执法人员已经对刚才的4名女士进行了取证。

该车一路行驶到达城阳北站停车,车上的乘客给了这名司机50元的车费后离开。此时一路跟踪的执法人员当场将该车拦停进行检

查。看到突如其来的稽查人员,黑车司机董某有点惊慌,一个劲地说“再不敢干了”。原来,董某为了多挣钱,自己却没有一技之长,发现跑“黑车”来钱快,于是就动了歪脑筋利用面包车非法拉客,没想到才干了没几天就被交通稽查支队查获。面对执法人员的询问,王某后悔不已。

对董某未经许可擅自从事出租汽车客运经营的违法行为,青岛市交通稽查支队将依据《青岛市出租汽车管理条例》的规定按上限处3万元的罚款。